
Voltar

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

478 234 244 101 173 204 174 122 126 38 18 21 82 242 97 33 3

78,2 80,4 76,3 76,5 77,9 79,4 75,7 84,7 75,9 84,4 69,2 77,8 80,4 80,7 73,5 71,7 75

103 49 54 25 38 40 43 16 35 4 5 5 15 45 28 9 1

16,9 16,8 16,9 18,9 17,1 15,6 18,7 11,1 21,1 8,9 19,2 18,5 14,7 15 21,2 19,6 25

30 8 22 6 11 13 13 6 5 3 3 1 5 13 7 4 0

4,9 2,7 6,9 4,5 5 5,1 5,7 4,2 3 6,7 11,5 3,7 4,9 4,3 5,3 8,7 0

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

Não

Ns-Nr

P1 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, iria votar?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

38 24 14 5 18 15 13 11 7 4 3 2 5 17 13 1 0
7,9 10,3 5,7 5 10,4 7,4 7,5 9 5,6 10,5 16,7 9,5 6,1 7 13,4 3 0
10 8 2 6 3 1 4 2 3 0 1 0 2 5 2 1 0
2,1 3,4 0,8 5,9 1,7 0,5 2,3 1,6 2,4 0 5,6 0 2,4 2,1 2,1 3 0
64 26 38 11 23 30 19 20 18 5 2 1 12 32 12 7 0

13,4 11,1 15,6 10,9 13,3 14,7 10,9 16,4 14,3 13,2 11,1 4,8 14,6 13,2 12,4 21,2 0
139 73 66 29 52 58 48 35 37 13 6 7 23 66 31 10 2
29,1 31,2 27 28,7 30,1 28,4 27,6 28,7 29,4 34,2 33,3 33,3 28 27,3 32 30,3 66,7

97 48 49 23 36 38 45 23 22 6 1 6 17 53 16 5 0
20,3 20,5 20,1 22,8 20,8 18,6 25,9 18,9 17,5 15,8 5,6 28,6 20,7 21,9 16,5 15,2 0

1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0
0,2 0,4 0 0 0 0,5 0 0 0,8 0 0 0 1,2 0 0 0 0
27 12 15 3 10 14 6 6 12 2 1 1 3 17 3 3 0
5,6 5,1 6,1 3 5,8 6,9 3,4 4,9 9,5 5,3 5,6 4,8 3,7 7 3,1 9,1 0
26 9 17 10 7 9 11 4 6 3 2 0 3 14 7 2 0
5,4 3,8 7 9,9 4 4,4 6,3 3,3 4,8 7,9 11,1 0 3,7 5,8 7,2 6,1 0
16 5 11 7 3 6 6 5 4 1 0 0 5 8 3 0 0
3,3 2,1 4,5 6,9 1,7 2,9 3,4 4,1 3,2 2,6 0 0 6,1 3,3 3,1 0 0

8 4 4 0 4 4 4 0 2 2 0 1 1 5 1 0 0
1,7 1,7 1,6 0 2,3 2 2,3 0 1,6 5,3 0 4,8 1,2 2,1 1 0 0
16 8 8 5 6 5 7 4 5 0 0 0 1 10 4 1 0
3,3 3,4 3,3 5 3,5 2,5 4 3,3 4 0 0 0 1,2 4,1 4,1 3 0
36 16 20 2 11 23 11 12 9 2 2 3 9 15 5 3 1
7,5 6,8 8,2 2 6,4 11,3 6,3 9,8 7,1 5,3 11,1 14,3 11 6,2 5,2 9,1 33,3

Base (478) (234) (244) (101) (173) (204) (174) (122) (126) (38) (18)* (21)* (82) (242) (97) (33) (3)*

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

Partido Socialista

Partido Social Democrata

LIVRE

P2 - Se as Eleições Legislativas se realizassem hoje, em que partido ou coligação votaria?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

CDU - Coligação 
Democrática Unitária
PAN – PESSOAS-ANIMAIS-
NATUREZA

CDS - Partido Popular

Outro partido

Branco ou Nulo

Nenhum deles / NS/NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

67 41 26 14 27 26 25 13 20 5 4 5 9 38 11 4 0
11 14,1 8,1 10,6 12,2 10,1 10,9 9 12 11,1 15,4 18,5 8,8 12,7 8,3 8,7 0

108 60 48 20 47 41 39 28 32 7 2 2 29 50 20 5 2
17,7 20,6 15 15,2 21,2 16 17 19,4 19,3 15,6 7,7 7,4 28,4 16,7 15,2 10,9 50
249 113 136 54 82 113 96 66 62 16 9 13 41 121 50 23 1
40,8 38,8 42,5 40,9 36,9 44 41,7 45,8 37,3 35,6 34,6 48,1 40,2 40,3 37,9 50 25
123 52 71 29 42 52 53 24 30 12 4 4 15 57 36 10 1
20,1 17,9 22,2 22 18,9 20,2 23 16,7 18,1 26,7 15,4 14,8 14,7 19 27,3 21,7 25

23 9 14 9 10 4 8 5 8 1 1 1 3 15 3 1 0
3,8 3,1 4,4 6,8 4,5 1,6 3,5 3,5 4,8 2,2 3,8 3,7 2,9 5 2,3 2,2 0
41 16 25 6 14 21 9 8 14 4 6 2 5 19 12 3 0
6,7 5,5 7,8 4,5 6,3 8,2 3,9 5,6 8,4 8,9 23,1 7,4 4,9 6,3 9,1 6,5 0

Média 2,87 2,74 3 2,99 2,81 2,86 2,91 2,85 2,83 2,93 2,8 2,76 2,73 2,86 3 2,98 2,75

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P3 - André Silva, dirigente do PAN

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

59 42 17 12 23 24 17 14 21 4 3 4 16 25 12 2 0
9,7 14,4 5,3 9,1 10,4 9,3 7,4 9,7 12,7 8,9 11,5 14,8 15,7 8,3 9,1 4,3 0
112 62 50 19 52 41 40 31 32 6 3 4 23 61 18 6 0
18,3 21,3 15,6 14,4 23,4 16 17,4 21,5 19,3 13,3 11,5 14,8 22,5 20,3 13,6 13 0
287 133 154 68 92 127 120 62 72 22 11 12 46 138 64 24 3
47 45,7 48,1 51,5 41,4 49,4 52,2 43,1 43,4 48,9 42,3 44,4 45,1 46 48,5 52,2 75
81 29 52 16 29 36 33 21 19 7 1 4 8 37 22 9 1

13,3 10 16,3 12,1 13,1 14 14,3 14,6 11,4 15,6 3,8 14,8 7,8 12,3 16,7 19,6 25
11 4 7 6 5 0 4 4 3 0 0 0 1 10 0 0 0
1,8 1,4 2,2 4,5 2,3 0 1,7 2,8 1,8 0 0 0 1 3,3 0 0 0
61 21 40 11 21 29 16 12 19 6 8 3 8 29 16 5 0
10 7,2 12,5 8,3 9,5 11,3 7 8,3 11,4 13,3 30,8 11,1 7,8 9,7 12,1 10,9 0

Média 2,77 2,6 2,94 2,88 2,71 2,77 2,85 2,77 2,67 2,82 2,56 2,67 2,52 2,8 2,83 2,98 3,25

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P3 - Francisco Rodrigues dos Santos, dirigente do CDS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

57 40 17 14 27 16 25 11 12 4 5 3 8 32 10 3 1
9,3 13,7 5,3 10,6 12,2 6,2 10,9 7,6 7,2 8,9 19,2 11,1 7,8 10,7 7,6 6,5 25
75 37 38 13 35 27 30 19 20 4 2 3 14 39 14 5 0

12,3 12,7 11,9 9,8 15,8 10,5 13 13,2 12 8,9 7,7 11,1 13,7 13 10,6 10,9 0
128 52 76 36 44 48 47 34 37 5 5 2 29 58 29 10 0
20,9 17,9 23,8 27,3 19,8 18,7 20,4 23,6 22,3 11,1 19,2 7,4 28,4 19,3 22 21,7 0
244 107 137 52 79 113 90 58 66 21 9 11 38 115 55 23 2
39,9 36,8 42,8 39,4 35,6 44 39,1 40,3 39,8 46,7 34,6 40,7 37,3 38,3 41,7 50 50

86 48 38 11 32 43 33 18 25 8 2 7 11 47 16 4 1
14,1 16,5 11,9 8,3 14,4 16,7 14,3 12,5 15,1 17,8 7,7 25,9 10,8 15,7 12,1 8,7 25

21 7 14 6 5 10 5 4 6 3 3 1 2 9 8 1 0
3,4 2,4 4,4 4,5 2,3 3,9 2,2 2,8 3,6 6,7 11,5 3,7 2 3 6,1 2,2 0

Média 3,38 3,3 3,46 3,26 3,25 3,57 3,34 3,38 3,45 3,6 3,04 3,62 3,3 3,36 3,43 3,44 3,5

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P3 - António Costa, dirigente do PS

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

62 45 17 11 30 21 28 13 13 6 2 4 9 36 10 3 0
10,1 15,5 5,3 8,3 13,5 8,2 12,2 9 7,8 13,3 7,7 14,8 8,8 12 7,6 6,5 0
106 54 52 22 48 36 40 29 31 2 4 4 22 54 21 4 1
17,3 18,6 16,3 16,7 21,6 14 17,4 20,1 18,7 4,4 15,4 14,8 21,6 18 15,9 8,7 25
177 82 95 44 54 79 64 47 48 12 6 9 32 82 41 12 1
29 28,2 29,7 33,3 24,3 30,7 27,8 32,6 28,9 26,7 23,1 33,3 31,4 27,3 31,1 26,1 25

174 71 103 34 57 83 71 31 51 13 8 6 30 80 40 17 1
28,5 24,4 32,2 25,8 25,7 32,3 30,9 21,5 30,7 28,9 30,8 22,2 29,4 26,7 30,3 37 25

61 28 33 13 26 22 22 18 11 8 2 3 6 34 10 7 1
10 9,6 10,3 9,8 11,7 8,6 9,6 12,5 6,6 17,8 7,7 11,1 5,9 11,3 7,6 15,2 25
31 11 20 8 7 16 5 6 12 4 4 1 3 14 10 3 0
5,1 3,8 6,3 6,1 3,2 6,2 2,2 4,2 7,2 8,9 15,4 3,7 2,9 4,7 7,6 6,5 0

Média 3,11 2,94 3,28 3,13 3 3,2 3,08 3,09 3,1 3,37 3,18 3 3,02 3,08 3,16 3,49 3,5

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P3 - Catarina Martins, dirigente do BE

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

64 42 22 13 30 21 29 12 17 4 2 4 10 33 12 5 0
10,5 14,4 6,9 9,8 13,5 8,2 12,6 8,3 10,2 8,9 7,7 14,8 9,8 11 9,1 10,9 0
129 67 62 32 60 37 52 35 34 5 3 6 25 67 25 5 1
21,1 23 19,4 24,2 27 14,4 22,6 24,3 20,5 11,1 11,5 22,2 24,5 22,3 18,9 10,9 25
223 104 119 50 68 105 90 52 56 18 7 11 42 97 49 21 3
36,5 35,7 37,2 37,9 30,6 40,9 39,1 36,1 33,7 40 26,9 40,7 41,2 32,3 37,1 45,7 75
135 53 82 22 49 64 45 28 42 12 8 2 17 76 31 9 0
22,1 18,2 25,6 16,7 22,1 24,9 19,6 19,4 25,3 26,7 30,8 7,4 16,7 25,3 23,5 19,6 0

24 12 12 3 6 15 4 9 7 2 2 2 5 11 4 2 0
3,9 4,1 3,8 2,3 2,7 5,8 1,7 6,3 4,2 4,4 7,7 7,4 4,9 3,7 3 4,3 0
36 13 23 12 9 15 10 8 10 4 4 2 3 16 11 4 0
5,9 4,5 7,2 9,1 4,1 5,8 4,3 5,6 6 8,9 15,4 7,4 2,9 5,3 8,3 8,7 0

Média 2,87 2,73 3 2,75 2,72 3,06 2,74 2,9 2,92 3,07 3,23 2,68 2,82 2,88 2,92 2,95 2,75

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P3 - Jerónimo de Sousa, dirigente do PCP

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

53 35 18 10 24 19 14 11 19 5 4 2 9 23 13 4 2
8,7 12 5,6 7,6 10,8 7,4 6,1 7,6 11,4 11,1 15,4 7,4 8,8 7,7 9,8 8,7 50
136 54 82 26 52 58 49 33 39 8 7 5 24 68 26 13 0
22,3 18,6 25,6 19,7 23,4 22,6 21,3 22,9 23,5 17,8 26,9 18,5 23,5 22,7 19,7 28,3 0
197 99 98 42 68 87 67 50 54 18 8 7 29 94 50 16 1
32,2 34 30,6 31,8 30,6 33,9 29,1 34,7 32,5 40 30,8 25,9 28,4 31,3 37,9 34,8 25
162 73 89 37 56 69 71 40 38 10 3 9 27 83 32 10 1
26,5 25,1 27,8 28 25,2 26,8 30,9 27,8 22,9 22,2 11,5 33,3 26,5 27,7 24,2 21,7 25

34 20 14 9 15 10 21 3 8 2 0 2 9 19 1 3 0
5,6 6,9 4,4 6,8 6,8 3,9 9,1 2,1 4,8 4,4 0 7,4 8,8 6,3 0,8 6,5 0
29 10 19 8 7 14 8 7 8 2 4 2 4 13 10 0 0
4,7 3,4 5,9 6,1 3,2 5,4 3,5 4,9 4,8 4,4 15,4 7,4 3,9 4,3 7,6 0 0

Média 2,98 2,96 3 3,07 2,93 2,97 3,16 2,93 2,85 2,91 2,45 3,16 3,03 3,02 2,85 2,89 2,25

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P3 - Rui Rio, dirigente do PSD

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

203 96 107 50 69 84 75 40 62 15 11 8 46 99 38 11 1
33,2 33 33,4 37,9 31,1 32,7 32,6 27,8 37,3 33,3 42,3 29,6 45,1 33 28,8 23,9 25
109 53 56 20 35 54 43 25 32 6 3 6 12 56 25 9 1
17,8 18,2 17,5 15,2 15,8 21 18,7 17,4 19,3 13,3 11,5 22,2 11,8 18,7 18,9 19,6 25
124 45 79 27 42 55 57 26 27 10 4 5 22 54 27 14 2
20,3 15,5 24,7 20,5 18,9 21,4 24,8 18,1 16,3 22,2 15,4 18,5 21,6 18 20,5 30,4 50

77 46 31 20 37 20 27 22 22 4 2 4 11 40 16 6 0
12,6 15,8 9,7 15,2 16,7 7,8 11,7 15,3 13,3 8,9 7,7 14,8 10,8 13,3 12,1 13 0

53 37 16 7 26 20 19 16 11 5 2 2 7 29 12 3 0
8,7 12,7 5 5,3 11,7 7,8 8,3 11,1 6,6 11,1 7,7 7,4 6,9 9,7 9,1 6,5 0
45 14 31 8 13 24 9 15 12 5 4 2 4 22 14 3 0
7,4 4,8 9,7 6,1 5,9 9,3 3,9 10,4 7,2 11,1 15,4 7,4 3,9 7,3 10,6 6,5 0

Média 2,41 2,55 2,28 2,31 2,6 2,3 2,42 2,6 2,27 2,45 2,14 2,44 2,19 2,44 2,48 2,56 2,25

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P3 - André Ventura, dirigente do CHEGA

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

112 66 46 19 44 49 38 27 36 7 4 5 19 61 21 6 0
18,3 22,7 14,4 14,4 19,8 19,1 16,5 18,8 21,7 15,6 15,4 18,5 18,6 20,3 15,9 13 0
109 59 50 21 47 41 47 24 28 5 5 3 26 55 18 5 2
17,8 20,3 15,6 15,9 21,2 16 20,4 16,7 16,9 11,1 19,2 11,1 25,5 18,3 13,6 10,9 50
251 106 145 58 87 106 101 62 61 20 7 12 33 126 56 23 1
41,1 36,4 45,3 43,9 39,2 41,2 43,9 43,1 36,7 44,4 26,9 44,4 32,4 42 42,4 50 25

53 28 25 15 20 18 19 9 18 4 3 3 12 22 11 4 1
8,7 9,6 7,8 11,4 9 7 8,3 6,3 10,8 8,9 11,5 11,1 11,8 7,3 8,3 8,7 25

9 6 3 5 2 2 3 4 1 1 0 0 2 3 2 2 0
1,5 2,1 0,9 3,8 0,9 0,8 1,3 2,8 0,6 2,2 0 0 2 1 1,5 4,3 0
77 26 51 14 22 41 22 18 22 8 7 4 10 33 24 6 0

12,6 8,9 15,9 10,6 9,9 16 9,6 12,5 13,3 17,8 26,9 14,8 9,8 11 18,2 13 0

Média 2,51 2,43 2,59 2,71 2,44 2,46 2,53 2,52 2,44 2,65 2,47 2,57 2,48 2,44 2,58 2,77 2,75

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P3 - João Cotrim de Figueiredo, dirigente da Iniciativa Liberal

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

269 145 124 52 118 99 105 64 75 18 7 14 48 143 49 13 2
44 49,8 38,8 39,4 53,2 38,5 45,7 44,4 45,2 40 26,9 51,9 47,1 47,7 37,1 28,3 50

146 68 78 30 47 69 56 35 37 9 9 4 28 65 35 13 1
23,9 23,4 24,4 22,7 21,2 26,8 24,3 24,3 22,3 20 34,6 14,8 27,5 21,7 26,5 28,3 25
122 51 71 27 36 59 49 30 30 9 4 4 17 52 35 13 1
20 17,5 22,2 20,5 16,2 23 21,3 20,8 18,1 20 15,4 14,8 16,7 17,3 26,5 28,3 25
24 9 15 8 8 8 9 2 7 3 3 2 5 11 2 4 0
3,9 3,1 4,7 6,1 3,6 3,1 3,9 1,4 4,2 6,7 11,5 7,4 4,9 3,7 1,5 8,7 0

5 3 2 4 0 1 1 2 2 0 0 0 0 4 0 1 0
0,8 1 0,6 3 0 0,4 0,4 1,4 1,2 0 0 0 0 1,3 0 2,2 0
45 15 30 11 13 21 10 11 15 6 3 3 4 25 11 2 0
7,4 5,2 9,4 8,3 5,9 8,2 4,3 7,6 9 13,3 11,5 11,1 3,9 8,3 8,3 4,3 0

Média 1,85 1,76 1,94 2,02 1,68 1,91 1,84 1,82 1,83 1,92 2,13 1,75 1,79 1,79 1,92 2,25 1,75

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P3 - Joacine Katar Moreira, deputada eleita pelo Livre

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

44 34 10 10 17 17 18 8 9 4 5 3 8 27 5 1 0
7,2 11,7 3,1 7,6 7,7 6,6 7,8 5,6 5,4 8,9 19,2 11,1 7,8 9 3,8 2,2 0
88 54 34 21 36 31 34 24 23 4 3 2 19 39 20 8 0

14,4 18,6 10,6 15,9 16,2 12,1 14,8 16,7 13,9 8,9 11,5 7,4 18,6 13 15,2 17,4 0
216 100 116 43 79 94 77 56 57 20 6 6 42 101 48 15 4
35,4 34,4 36,3 32,6 35,6 36,6 33,5 38,9 34,3 44,4 23,1 22,2 41,2 33,7 36,4 32,6 100
216 84 132 48 74 94 84 46 65 14 7 15 28 110 45 18 0
35,4 28,9 41,3 36,4 33,3 36,6 36,5 31,9 39,2 31,1 26,9 55,6 27,5 36,7 34,1 39,1 0

31 15 16 6 11 14 13 8 8 1 1 1 4 14 10 2 0
5,1 5,2 5 4,5 5 5,4 5,7 5,6 4,8 2,2 3,8 3,7 3,9 4,7 7,6 4,3 0
16 4 12 4 5 7 4 2 4 2 4 0 1 9 4 2 0
2,6 1,4 3,8 3 2,3 2,7 1,7 1,4 2,4 4,4 15,4 0 1 3 3 4,3 0

Média 3,17 2,97 3,36 3,15 3,12 3,23 3,18 3,15 3,25 3,09 2,82 3,33 3,01 3,15 3,27 3,27 3

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P4 - A Assembleia da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

38 25 13 9 17 12 14 10 7 3 4 3 4 24 7 0 0
6,2 8,6 4,1 6,8 7,7 4,7 6,1 6,9 4,2 6,7 15,4 11,1 3,9 8 5,3 0 0
51 31 20 12 16 23 16 14 14 7 0 1 6 24 13 5 2
8,3 10,7 6,3 9,1 7,2 8,9 7 9,7 8,4 15,6 0 3,7 5,9 8 9,8 10,9 50
121 63 58 24 49 48 42 34 31 7 7 1 25 56 27 12 0
19,8 21,6 18,1 18,2 22,1 18,7 18,3 23,6 18,7 15,6 26,9 3,7 24,5 18,7 20,5 26,1 0
248 114 134 59 86 103 99 54 73 15 7 10 49 123 46 18 2
40,6 39,2 41,9 44,7 38,7 40,1 43 37,5 44 33,3 26,9 37 48 41 34,8 39,1 50
141 54 87 25 50 66 56 32 37 11 5 12 18 67 34 10 0
23,1 18,6 27,2 18,9 22,5 25,7 24,3 22,2 22,3 24,4 19,2 44,4 17,6 22,3 25,8 21,7 0

12 4 8 3 4 5 3 0 4 2 3 0 0 6 5 1 0
2 1,4 2,5 2,3 1,8 1,9 1,3 0 2,4 4,4 11,5 0 0 2 3,8 2,2 0

Média 3,67 3,49 3,84 3,61 3,62 3,75 3,74 3,58 3,73 3,56 3,39 4 3,7 3,63 3,69 3,73 3

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P4 - O Presidente da República

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

54 39 15 14 23 17 21 11 13 5 4 3 8 32 10 1 0
8,8 13,4 4,7 10,6 10,4 6,6 9,1 7,6 7,8 11,1 15,4 11,1 7,8 10,7 7,6 2,2 0
100 46 54 27 38 35 46 23 22 5 4 4 17 49 20 10 0
16,4 15,8 16,9 20,5 17,1 13,6 20 16 13,3 11,1 15,4 14,8 16,7 16,3 15,2 21,7 0
157 72 85 32 60 65 62 38 40 9 8 2 33 66 41 13 2
25,7 24,7 26,6 24,2 27 25,3 27 26,4 24,1 20 30,8 7,4 32,4 22 31,1 28,3 50
248 109 139 54 84 110 82 61 78 21 6 13 37 129 48 19 2
40,6 37,5 43,4 40,9 37,8 42,8 35,7 42,4 47 46,7 23,1 48,1 36,3 43 36,4 41,3 50

39 20 19 1 14 24 16 9 10 3 1 5 6 17 9 2 0
6,4 6,9 5,9 0,8 6,3 9,3 7 6,3 6 6,7 3,8 18,5 5,9 5,7 6,8 4,3 0
13 5 8 4 3 6 3 2 3 2 3 0 1 7 4 1 0
2,1 1,7 2,5 3 1,4 2,3 1,3 1,4 1,8 4,4 11,5 0 1 2,3 3 2,2 0

Média 3,2 3,09 3,3 3,01 3,13 3,35 3,11 3,24 3,31 3,28 2,83 3,48 3,16 3,17 3,2 3,24 3,5

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P4 - O Governo

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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Avaliação da atuação

MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

55 34 21 11 25 19 26 10 10 4 5 2 8 33 11 1 0
9 11,7 6,6 8,3 11,3 7,4 11,3 6,9 6 8,9 19,2 7,4 7,8 11 8,3 2,2 0

83 43 40 21 35 27 34 22 21 4 2 3 15 41 14 9 1
13,6 14,8 12,5 15,9 15,8 10,5 14,8 15,3 12,7 8,9 7,7 11,1 14,7 13,7 10,6 19,6 25
146 65 81 27 56 63 54 37 40 8 7 5 31 66 35 7 2
23,9 22,3 25,3 20,5 25,2 24,5 23,5 25,7 24,1 17,8 26,9 18,5 30,4 22 26,5 15,2 50
251 113 138 62 81 108 90 56 76 20 9 10 40 125 52 24 0
41,1 38,8 43,1 47 36,5 42 39,1 38,9 45,8 44,4 34,6 37 39,2 41,7 39,4 52,2 0

63 32 31 8 21 34 22 18 16 7 0 7 8 29 15 3 1
10,3 11 9,7 6,1 9,5 13,2 9,6 12,5 9,6 15,6 0 25,9 7,8 9,7 11,4 6,5 25

13 4 9 3 4 6 4 1 3 2 3 0 0 6 5 2 0
2,1 1,4 2,8 2,3 1,8 2,3 1,7 0,7 1,8 4,4 11,5 0 0 2 3,8 4,3 0

Média 3,31 3,23 3,38 3,27 3,17 3,44 3,21 3,35 3,41 3,51 2,87 3,63 3,25 3,26 3,36 3,43 3,25

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P4 - O Primeiro-Ministro

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

MUITO NEGATIVA

NEGATIVA

NEM NEGATIVA NEM 
POSITIVA

POSITIVA

MUITO POSITIVA

NS-NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

160 91 69 34 66 60 69 38 37 10 6 4 30 92 27 6 1
26,2 31,3 21,6 25,8 29,7 23,3 30 26,4 22,3 22,2 23,1 14,8 29,4 30,7 20,5 13 25
303 136 167 62 109 132 111 75 86 19 12 13 49 140 69 29 3
49,6 46,7 52,2 47 49,1 51,4 48,3 52,1 51,8 42,2 46,2 48,1 48 46,7 52,3 63 75
109 47 62 23 38 48 38 21 33 11 6 9 15 53 23 9 0
17,8 16,2 19,4 17,4 17,1 18,7 16,5 14,6 19,9 24,4 23,1 33,3 14,7 17,7 17,4 19,6 0

39 17 22 13 9 17 12 10 10 5 2 1 8 15 13 2 0
6,4 5,8 6,9 9,8 4,1 6,6 5,2 6,9 6 11,1 7,7 3,7 7,8 5 9,8 4,3 0

Média 1,91 1,84 1,98 1,91 1,87 1,95 1,86 1,87 1,97 2,02 2 2,19 1,84 1,86 1,97 2,07 1,75

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P5 - Em sua opinião, este novo governo de António Costa, para os próximos 4 anos, irá governar pior, igual ou melhor do que o governo anterior nos últimos 4 anos?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Pior

Igual

Melhor

Não sabe/Não responde
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

2 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0
0,3 0,3 0,3 0,8 0,5 0 0 0 0,6 0 3,8 0 0 0,3 0,8 0 0

4 2 2 0 2 2 2 1 1 0 0 0 1 2 0 1 0
0,7 0,7 0,6 0 0,9 0,8 0,9 0,7 0,6 0 0 0 1 0,7 0 2,2 0

6 3 3 0 2 4 3 1 2 0 0 1 1 3 0 0 1
1 1 0,9 0 0,9 1,6 1,3 0,7 1,2 0 0 3,7 1 1 0 0 25
4 4 0 0 1 3 1 2 0 1 0 1 1 1 1 0 0

0,7 1,4 0 0 0,5 1,2 0,4 1,4 0 2,2 0 3,7 1 0,3 0,8 0 0
3 2 1 1 2 0 0 1 2 0 0 0 1 1 1 0 0

0,5 0,7 0,3 0,8 0,9 0 0 0,7 1,2 0 0 0 1 0,3 0,8 0 0
23 12 11 4 8 11 8 7 5 1 2 3 6 7 7 0 0
3,8 4,1 3,4 3 3,6 4,3 3,5 4,9 3 2,2 7,7 11,1 5,9 2,3 5,3 0 0
25 15 10 11 7 7 9 7 6 1 2 1 4 14 3 2 1
4,1 5,2 3,1 8,3 3,2 2,7 3,9 4,9 3,6 2,2 7,7 3,7 3,9 4,7 2,3 4,3 25
61 32 29 12 20 29 25 14 13 6 3 2 11 32 10 6 0
10 11 9,1 9,1 9 11,3 10,9 9,7 7,8 13,3 11,5 7,4 10,8 10,7 7,6 13 0

109 52 57 34 36 39 40 23 33 8 5 3 23 53 18 12 0
17,8 17,9 17,8 25,8 16,2 15,2 17,4 16 19,9 17,8 19,2 11,1 22,5 17,7 13,6 26,1 0
133 69 64 27 52 54 51 32 35 9 6 5 22 63 34 8 1
21,8 23,7 20 20,5 23,4 21 22,2 22,2 21,1 20 23,1 18,5 21,6 21 25,8 17,4 25
241 99 142 42 91 108 91 56 68 19 7 11 32 123 57 17 1
39,4 34 44,4 31,8 41 42 39,6 38,9 41 42,2 26,9 40,7 31,4 41 43,2 37 25

Média 8,53 8,35 8,69 8,4 8,58 8,55 8,56 8,47 8,58 8,69 7,96 8,11 8,26 8,6 8,71 8,54 6,75

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P6 - Como avaliaria a sua preocupação com este vírus numa escala de 0 a 10, em que 0 significa nenhuma preocupação e 10 uma preocupação máxima?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

6

7

8

9

10 - muita preocupação

0 - nenhuma preocupação

1

2

3

4

5
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

579 274 305 124 211 244 221 135 159 42 22 25 99 285 124 43 3
94,8 94,2 95,3 93,9 95 94,9 96,1 93,8 95,8 93,3 84,6 92,6 97,1 95 93,9 93,5 75

28 15 13 6 10 12 8 8 7 2 3 2 2 14 7 2 1
4,6 5,2 4,1 4,5 4,5 4,7 3,5 5,6 4,2 4,4 11,5 7,4 2 4,7 5,3 4,3 25

4 2 2 2 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0
0,7 0,7 0,6 1,5 0,5 0,4 0,4 0,7 0 2,2 3,8 0 1 0,3 0,8 2,2 0

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P7 - Nestas últimas semanas, houve alguma alteração dos seus comportamentos pessoais ou familiares – por exemplo, lavar as mãos; modo de cumprimentar os 
familiares; alterar férias, festas ou outros encontros – por causa do coronavírus?

Não

Ns-Nr

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

544 253 291 124 196 224 209 127 149 40 19 25 92 270 116 38 3
89 86,9 90,9 93,9 88,3 87,2 90,9 88,2 89,8 88,9 73,1 92,6 90,2 90 87,9 82,6 75
50 31 19 6 20 24 16 14 13 3 4 2 6 24 13 5 0
8,2 10,7 5,9 4,5 9 9,3 7 9,7 7,8 6,7 15,4 7,4 5,9 8 9,8 10,9 0
17 7 10 2 6 9 5 3 4 2 3 0 4 6 3 3 1
2,8 2,4 3,1 1,5 2,7 3,5 2,2 2,1 2,4 4,4 11,5 0 3,9 2 2,3 6,5 25

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P8 - E houve alguma alteração dos seus comportamentos profissionais – por exemplo adiamento de viagens; menos reuniões presenciais; modo de cumprimentar os 
colegas – por causa do coronavírus?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

49 29 20 8 21 20 18 15 6 3 7 2 5 30 12 0 0
8 10 6,3 6,1 9,5 7,8 7,8 10,4 3,6 6,7 26,9 7,4 4,9 10 9,1 0 0

267 126 141 61 93 113 100 62 78 17 10 8 50 120 61 27 1
43,7 43,3 44,1 46,2 41,9 44 43,5 43,1 47 37,8 38,5 29,6 49 40 46,2 58,7 25
250 113 137 53 91 106 95 55 72 21 7 15 39 131 47 16 2
40,9 38,8 42,8 40,2 41 41,2 41,3 38,2 43,4 46,7 26,9 55,6 38,2 43,7 35,6 34,8 50

33 17 16 5 14 14 15 9 8 1 0 2 5 18 6 1 1
5,4 5,8 5 3,8 6,3 5,4 6,5 6,3 4,8 2,2 0 7,4 4,9 6 4,5 2,2 25
12 6 6 5 3 4 2 3 2 3 2 0 3 1 6 2 0
2 2,1 1,9 3,8 1,4 1,6 0,9 2,1 1,2 6,7 7,7 0 2,9 0,3 4,5 4,3 0

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

Nada eficaz

Pouco eficaz

Eficaz

Muito eficaz

NS/NR

P9 - Acha que a atuação do Governo e das autoridades de saúde no combate ao vírus tem sido…?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

97 50 47 14 30 53 37 26 23 7 4 5 16 48 20 8 0
15,9 17,2 14,7 10,6 13,5 20,6 16,1 18,1 13,9 15,6 15,4 18,5 15,7 16 15,2 17,4 0
488 229 259 113 182 193 187 110 138 35 18 21 79 242 106 36 4
79,9 78,7 80,9 85,6 82 75,1 81,3 76,4 83,1 77,8 69,2 77,8 77,5 80,7 80,3 78,3 100

26 12 14 5 10 11 6 8 5 3 4 1 7 10 6 2 0
4,3 4,1 4,4 3,8 4,5 4,3 2,6 5,6 3 6,7 15,4 3,7 6,9 3,3 4,5 4,3 0

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P10 - Acha que os hospitais estão preparados para receber os doentes do coronavírus, ou acha que não estão preparados?

Não, não estão preparados

NS/NR

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim, estão preparados
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

430 212 218 99 151 180 162 99 120 33 16 24 77 211 84 31 3
70,4 72,9 68,1 75 68 70 70,4 68,8 72,3 73,3 61,5 88,9 75,5 70,3 63,6 67,4 75
167 70 97 30 65 72 64 43 43 9 8 3 24 87 41 12 0
27,3 24,1 30,3 22,7 29,3 28 27,8 29,9 25,9 20 30,8 11,1 23,5 29 31,1 26,1 0

14 9 5 3 6 5 4 2 3 3 2 0 1 2 7 3 1
2,3 3,1 1,6 2,3 2,7 1,9 1,7 1,4 1,8 6,7 7,7 0 1 0,7 5,3 6,5 25

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P11 - Acompanhou alguma da discussão sobre a morte assistida, ou eutanásia, na Assembleia da República, aqui há umas semanas?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

295 135 160 65 116 114 113 68 87 18 9 14 47 145 61 27 1
68,6 63,7 73,4 65,7 76,8 63,3 69,8 68,7 72,5 54,5 56,3 58,3 61 68,7 72,6 87,1 33,3
119 68 51 28 33 58 44 27 28 13 7 10 27 58 18 4 2
27,7 32,1 23,4 28,3 21,9 32,2 27,2 27,3 23,3 39,4 43,8 41,7 35,1 27,5 21,4 12,9 66,7

16 9 7 6 2 8 5 4 5 2 0 0 3 8 5 0 0
3,7 4,2 3,2 6,1 1,3 4,4 3,1 4 4,2 6,1 0 0 3,9 3,8 6 0 0

Base (430) (212) (218) (99) (151) (180) (162) (99) (120) (33) (16)* (24)* (77) (211) (84) (31) (3)*

P12 - Em sua opinião, deveria haver referendo sobre o assunto?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr

Página 23 de 39



MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

344 165 179 84 117 143 127 75 100 27 15 19 63 172 67 21 2
80 77,8 82,1 84,8 77,5 79,4 78,4 75,8 83,3 81,8 93,8 79,2 81,8 81,5 79,8 67,7 66,7
54 29 25 10 22 22 20 14 16 4 0 3 10 24 10 6 1

12,6 13,7 11,5 10,1 14,6 12,2 12,3 14,1 13,3 12,1 0 12,5 13 11,4 11,9 19,4 33,3
32 18 14 5 12 15 15 10 4 2 1 2 4 15 7 4 0
7,4 8,5 6,4 5,1 7,9 8,3 9,3 10,1 3,3 6,1 6,3 8,3 5,2 7,1 8,3 12,9 0

Base (430) (212) (218) (99) (151) (180) (162) (99) (120) (33) (16)* (24)* (77) (211) (84) (31) (3)*

P13 - Se existisse um referendo, votaria a favor ou contra a despenalização da morte assistida?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

A favor

Contra

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

236 116 120 54 80 102 84 58 66 18 10 11 44 120 43 16 2
54,9 54,7 55 54,5 53 56,7 51,9 58,6 55 54,5 62,5 45,8 57,1 56,9 51,2 51,6 66,7

45 24 21 9 16 20 15 13 13 3 1 3 8 22 8 3 1
10,5 11,3 9,6 9,1 10,6 11,1 9,3 13,1 10,8 9,1 6,3 12,5 10,4 10,4 9,5 9,7 33,3
116 60 56 29 41 46 52 19 33 8 4 9 20 52 24 11 0
27 28,3 25,7 29,3 27,2 25,6 32,1 19,2 27,5 24,2 25 37,5 26 24,6 28,6 35,5 0
33 12 21 7 14 12 11 9 8 4 1 1 5 17 9 1 0
7,7 5,7 9,6 7,1 9,3 6,7 6,8 9,1 6,7 12,1 6,3 4,2 6,5 8,1 10,7 3,2 0

Base (430) (212) (218) (99) (151) (180) (162) (99) (120) (33) (16)* (24)* (77) (211) (84) (31) (3)*

P14 - Em sua opinião, o que deve o Presidente da República fazer?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Promulgar

Vetar

Enviar a lei para o Tribunal 
Constitucional

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

95 51 44 24 27 44 34 22 32 5 2 4 20 46 16 9 0
15,5 17,5 13,8 18,2 12,2 17,1 14,8 15,3 19,3 11,1 7,7 14,8 19,6 15,3 12,1 19,6 0

29 19 10 5 13 11 9 11 5 3 1 2 1 17 5 2 2
4,7 6,5 3,1 3,8 5,9 4,3 3,9 7,6 3 6,7 3,8 7,4 1 5,7 3,8 4,3 50
69 41 28 10 31 28 21 12 25 7 4 5 9 41 8 5 1

11,3 14,1 8,8 7,6 14 10,9 9,1 8,3 15,1 15,6 15,4 18,5 8,8 13,7 6,1 10,9 25
35 21 14 3 15 17 10 5 18 2 0 3 5 16 11 0 0
5,7 7,2 4,4 2,3 6,8 6,6 4,3 3,5 10,8 4,4 0 11,1 4,9 5,3 8,3 0 0
115 53 62 29 43 43 34 28 28 19 6 4 17 66 22 6 0
18,8 18,2 19,4 22 19,4 16,7 14,8 19,4 16,9 42,2 23,1 14,8 16,7 22 16,7 13 0

61 28 33 11 24 26 18 14 24 4 1 2 15 28 13 2 1
10 9,6 10,3 8,3 10,8 10,1 7,8 9,7 14,5 8,9 3,8 7,4 14,7 9,3 9,8 4,3 25

207 78 129 50 69 88 104 52 34 5 12 7 35 86 57 22 0
33,9 26,8 40,3 37,9 31,1 34,2 45,2 36,1 20,5 11,1 46,2 25,9 34,3 28,7 43,2 47,8 0

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P15 - Continua a existir uma grande discussão a respeito da localização do novo aeroporto. Das várias soluções que têm sido faladas, e tanto quanto sabe sobre o assunto, 
qual acha que seria preferível?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

NS/NR

Montijo

Ota

Alcochete

Alverca

Beja

Só Portela
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

361 161 200 77 135 149 134 83 102 28 14 11 46 181 88 35 0
59,1 55,3 62,5 58,3 60,8 58 58,3 57,6 61,4 62,2 53,8 40,7 45,1 60,3 66,7 76,1 0
162 95 67 33 58 71 65 37 45 10 5 14 37 77 25 6 3
26,5 32,6 20,9 25 26,1 27,6 28,3 25,7 27,1 22,2 19,2 51,9 36,3 25,7 18,9 13 75

88 35 53 22 29 37 31 24 19 7 7 2 19 42 19 5 1
14,4 12 16,6 16,7 13,1 14,4 13,5 16,7 11,4 15,6 26,9 7,4 18,6 14 14,4 10,9 25

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P16 - Em sua opinião, as câmaras municipais da Moita e do Seixal devem ter poder para vetar a construção do aeroporto no Montijo, ou acha que não deveriam ter esse 
poder?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim, devem ter poder para 
vetar
Não, não devem ter poder 
para vetar

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

471 210 261 104 172 195 191 109 118 35 18 18 72 230 108 41 2
77,1 72,2 81,6 78,8 77,5 75,9 83 75,7 71,1 77,8 69,2 66,7 70,6 76,7 81,8 89,1 50

84 55 29 16 24 44 23 20 29 8 4 5 18 43 13 3 2
13,7 18,9 9,1 12,1 10,8 17,1 10 13,9 17,5 17,8 15,4 18,5 17,6 14,3 9,8 6,5 50

56 26 30 12 26 18 16 15 19 2 4 4 12 27 11 2 0
9,2 8,9 9,4 9,1 11,7 7 7 10,4 11,4 4,4 15,4 14,8 11,8 9 8,3 4,3 0

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P17 - E acha que as populações abrangidas pela construção do aeroporto no Montijo deveriam ser ouvidas em referendo, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim, deviam ser ouvidas

Não, não deviam ser ouvidas

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

339 189 150 50 137 152 134 78 90 22 15 13 63 175 62 24 2
55,5 64,9 46,9 37,9 61,7 59,1 58,3 54,2 54,2 48,9 57,7 48,1 61,8 58,3 47 52,2 50
238 91 147 69 78 91 84 57 69 20 8 12 36 109 60 21 0
39 31,3 45,9 52,3 35,1 35,4 36,5 39,6 41,6 44,4 30,8 44,4 35,3 36,3 45,5 45,7 0
34 11 23 13 7 14 12 9 7 3 3 2 3 16 10 1 2
5,6 3,8 7,2 9,8 3,2 5,4 5,2 6,3 4,2 6,7 11,5 7,4 2,9 5,3 7,6 2,2 50

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P18 - Acompanhou de alguma maneira o caso das irregularidades nos sorteios do Tribunal da Relação de Lisboa?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim

Não

Ns-Nr
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

11 8 3 1 3 7 6 4 1 0 0 0 0 6 4 1 0
3,2 4,2 2 2 2,2 4,6 4,5 5,1 1,1 0 0 0 0 3,4 6,5 4,2 0
58 28 30 11 21 26 21 15 14 6 2 2 16 26 10 4 0

17,1 14,8 20 22 15,3 17,1 15,7 19,2 15,6 27,3 13,3 15,4 25,4 14,9 16,1 16,7 0
110 66 44 14 42 54 42 25 32 6 5 2 21 54 20 11 2
32,4 34,9 29,3 28 30,7 35,5 31,3 32,1 35,6 27,3 33,3 15,4 33,3 30,9 32,3 45,8 100
157 85 72 23 71 63 65 33 41 10 8 9 26 87 27 8 0
46,3 45 48 46 51,8 41,4 48,5 42,3 45,6 45,5 53,3 69,2 41,3 49,7 43,5 33,3 0

3 2 1 1 0 2 0 1 2 0 0 0 0 2 1 0 0
0,9 1,1 0,7 2 0 1,3 0 1,3 2,2 0 0 0 0 1,1 1,6 0 0

Base (339) (189) (150) (50) (137) (152) (134) (78) (90) (22)* (15)* (13)* (63) (175) (62) (24)* (2)*

P19 - Depois desses acontecimentos, acha que a sua confiança na justiça em Portugal aumentou, manteve-se igual ou diminuiu?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Aumentou

Manteve-se

Manteve-se porque ela já 
estava baixa

Diminuiu

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

226 110 116 52 81 93 55 63 73 25 10 6 37 122 51 10 0
37 37,8 36,3 39,4 36,5 36,2 23,9 43,8 44 55,6 38,5 22,2 36,3 40,7 38,6 21,7 0

263 139 124 60 92 111 146 44 53 12 8 14 48 126 50 22 3
43 47,8 38,8 45,5 41,4 43,2 63,5 30,6 31,9 26,7 30,8 51,9 47,1 42 37,9 47,8 75
12 6 6 2 6 4 1 6 3 1 1 0 4 3 4 1 0
2 2,1 1,9 1,5 2,7 1,6 0,4 4,2 1,8 2,2 3,8 0 3,9 1 3 2,2 0
2 1 1 1 1 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0

0,3 0,3 0,3 0,8 0,5 0 0,9 0 0 0 0 0 1 0 0 2,2 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 2 2 0 1 3 0 0 2 0 2 0 2 1 1 0 0

0,7 0,7 0,6 0 0,5 1,2 0 0 1,2 0 7,7 0 2 0,3 0,8 0 0
104 33 71 17 41 46 26 31 35 7 5 7 10 48 26 12 1
17 11,3 22,2 12,9 18,5 17,9 11,3 21,5 21,1 15,6 19,2 25,9 9,8 16 19,7 26,1 25

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

BENFICA

P20 - Qual é a equipa de futebol que acha que vai ganhar o campeonato este ano?

PORTO

SPORTING

BRAGA

GUIMARÃES

OUTRA

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

100 44 56 26 37 37 38 19 26 8 9 4 15 41 29 11 0
16,4 15,1 17,5 19,7 16,7 14,4 16,5 13,2 15,7 17,8 34,6 14,8 14,7 13,7 22 23,9 0
314 180 134 73 115 126 121 71 89 26 7 16 54 161 60 19 4
51,4 61,9 41,9 55,3 51,8 49 52,6 49,3 53,6 57,8 26,9 59,3 52,9 53,7 45,5 41,3 100
197 67 130 33 70 94 71 54 51 11 10 7 33 98 43 16 0
32,2 23 40,6 25 31,5 36,6 30,9 37,5 30,7 24,4 38,5 25,9 32,4 32,7 32,6 34,8 0

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P21 - Acha que o Presidente do Sporting fez bem em contratar Rúben Amorim, para treinador, por 10 milhões de euros, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim, fez bem

Não, não fez bem

NS/NR

Página 32 de 39



MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

303 160 143 65 111 127 118 67 88 21 9 13 52 149 64 22 3
49,6 55 44,7 49,2 50 49,4 51,3 46,5 53 46,7 34,6 48,1 51 49,7 48,5 47,8 75
121 75 46 27 51 43 51 22 31 13 4 5 21 59 26 9 1
19,8 25,8 14,4 20,5 23 16,7 22,2 15,3 18,7 28,9 15,4 18,5 20,6 19,7 19,7 19,6 25
187 56 131 40 60 87 61 55 47 11 13 9 29 92 42 15 0
30,6 19,2 40,9 30,3 27 33,9 26,5 38,2 28,3 24,4 50 33,3 28,4 30,7 31,8 32,6 0

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P22 - Acha que Bruno Lage é o treinador certo para o Benfica, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim, é o treinador certo

Não, não é o treinador certo

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

186 91 95 41 69 76 73 40 51 14 8 9 30 85 48 14 0
30,4 31,3 29,7 31,1 31,1 29,6 31,7 27,8 30,7 31,1 30,8 33,3 29,4 28,3 36,4 30,4 0
252 141 111 57 91 104 100 62 65 17 8 8 46 126 50 19 3
41,2 48,5 34,7 43,2 41 40,5 43,5 43,1 39,2 37,8 30,8 29,6 45,1 42 37,9 41,3 75
173 59 114 34 62 77 57 42 50 14 10 10 26 89 34 13 1
28,3 20,3 35,6 25,8 27,9 30 24,8 29,2 30,1 31,1 38,5 37 25,5 29,7 25,8 28,3 25

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P23 - E Jorge Jesus, acha é o treinador certo para o Benfica, ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim, é o treinador certo

Não, não é o treinador certo

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

192 100 92 38 70 84 70 51 49 16 6 7 31 93 46 15 0
31,4 34,4 28,8 28,8 31,5 32,7 30,4 35,4 29,5 35,6 23,1 25,9 30,4 31 34,8 32,6 0
283 143 140 64 104 115 114 67 75 17 10 13 48 144 51 23 4
46,3 49,1 43,8 48,5 46,8 44,7 49,6 46,5 45,2 37,8 38,5 48,1 47,1 48 38,6 50 100
136 48 88 30 48 58 46 26 42 12 10 7 23 63 35 8 0
22,3 16,5 27,5 22,7 21,6 22,6 20 18,1 25,3 26,7 38,5 25,9 22,5 21 26,5 17,4 0

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

P24 - Fala-se da hipótese de Mário Centeno ir para Governador do Banco de Portugal. Há quem ache bem e quem não concorde, por ele ter sido Ministro das Finanças 
deste Governo. Qual é a sua opinião: acha que deve ir ou acha que não?

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

Sim, deve ir

Não, não deve ir

NS/NR
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

291 291 0 68 109 114 110 68 78 22 13 12 56 147 55 17 4
47,6 100 0 51,5 49,1 44,4 47,8 47,2 47 48,9 50 44,4 54,9 49 41,7 37 100
320 0 320 64 113 143 120 76 88 23 13 15 46 153 77 29 0
52,4 0 100 48,5 50,9 55,6 52,2 52,8 53 51,1 50 55,6 45,1 51 58,3 63 0

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

Masculino

Feminino

C1 - Género

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

132 68 64 132 0 0 54 29 35 9 5 7 20 64 22 17 2
21,6 23,4 20 100 0 0 23,5 20,1 21,1 20 19,2 25,9 19,6 21,3 16,7 37 50
222 109 113 0 222 0 85 49 63 15 10 8 44 110 46 13 1
36,3 37,5 35,3 0 100 0 37 34 38 33,3 38,5 29,6 43,1 36,7 34,8 28,3 25
257 114 143 0 0 257 91 66 68 21 11 12 38 126 64 16 1
42,1 39,2 44,7 0 0 100 39,6 45,8 41 46,7 42,3 44,4 37,3 42 48,5 34,8 25

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

C2 - Idade

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS

18 - 34 anos

35 - 54 anos

55 e mais anos
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

230 110 120 54 85 91 230 0 0 0 0 13 41 102 49 24 1
37,6 37,8 37,5 40,9 38,3 35,4 100 0 0 0 0 48,1 40,2 34 37,1 52,2 25
144 68 76 29 49 66 0 144 0 0 0 4 21 77 34 6 2
23,6 23,4 23,8 22 22,1 25,7 0 100 0 0 0 14,8 20,6 25,7 25,8 13 50
166 78 88 35 63 68 0 0 166 0 0 8 27 90 32 9 0
27,2 26,8 27,5 26,5 28,4 26,5 0 0 100 0 0 29,6 26,5 30 24,2 19,6 0

45 22 23 9 15 21 0 0 0 45 0 2 8 20 11 3 1
7,4 7,6 7,2 6,8 6,8 8,2 0 0 0 100 0 7,4 7,8 6,7 8,3 6,5 25
26 13 13 5 10 11 0 0 0 0 26 0 5 11 6 4 0
4,3 4,5 4,1 3,8 4,5 4,3 0 0 0 0 100 0 4,9 3,7 4,5 8,7 0

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

Norte

Centro

Lisboa

Alentejo

Algarve

C3 - Região

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO STATUS
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MASCULINO FEMININO 18 - 34 anos 35 - 54 anos
55 e mais 

anos
NORTE CENTRO LISBOA ALENTEJO ALGARVE A B C D E NR

27 12 15 7 8 12 13 4 8 2 0 27 0 0 0 0 0
4,4 4,1 4,7 5,3 3,6 4,7 5,7 2,8 4,8 4,4 0 100 0 0 0 0 0
102 56 46 20 44 38 41 21 27 8 5 0 102 0 0 0 0
16,7 19,2 14,4 15,2 19,8 14,8 17,8 14,6 16,3 17,8 19,2 0 100 0 0 0 0
300 147 153 64 110 126 102 77 90 20 11 0 0 300 0 0 0
49,1 50,5 47,8 48,5 49,5 49 44,3 53,5 54,2 44,4 42,3 0 0 100 0 0 0
132 55 77 22 46 64 49 34 32 11 6 0 0 0 132 0 0
21,6 18,9 24,1 16,7 20,7 24,9 21,3 23,6 19,3 24,4 23,1 0 0 0 100 0 0

46 17 29 17 13 16 24 6 9 3 4 0 0 0 0 46 0
7,5 5,8 9,1 12,9 5,9 6,2 10,4 4,2 5,4 6,7 15,4 0 0 0 0 100 0

4 4 0 2 1 1 1 2 0 1 0 0 0 0 0 0 4
0,7 1,4 0 1,5 0,5 0,4 0,4 1,4 0 2,2 0 0 0 0 0 0 100

Base (611) (291) (320) (132) (222) (257) (230) (144) (166) (45) (26)* (27)* (102) (300) (132) (46) (4)*

STATUS

A

C9 - STATUS

B

C

D

E

NR

TOTAL
GÉNERO IDADE REGIÃO
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